中海地产长沙打造生活样板区

作为最后一个进入长沙楼市的地产 大佬,中海地产在长沙的首发项目——中 海·国际社区将如何面对市场?

"创新!"8月25日,在深圳中海地产总 部,记者找到了答案。从香港引入按揭,打 造全精装小区,到样板间的使用,再到入户 花园、联排别墅等产品创新,还开创了物业 管理的先河……从1988年8月8日,成立深 圳公司讲军内地市场以来, 中海地产一直 在引领国内房地产行业的潮流,从未放弃。

"毫无疑问,长沙中海国际社区也将 是一个创新的小区,我们会引入一些新的 元素, 打造适合这个城市的'生活样板 区'。"在中海地产副总裁、总建筑师、长沙 人罗亮的眼中,长沙,这个他离开多年却 又无比熟悉的城市,将是中海地产又一次 引领潮流的地方。"中海地产打造的,将是 一个几十年都不会过时的生活示范区。"

长沙,新的起点

"中海地产进入长沙市场确实很晚, 但正当其时。"罗亮表示,2011年,是中海 地产迅速发展的一年,目前为止中海地产 新进入的城市已经达到了十个,并且上半 年的销售额达到了522.3亿港元,已经超过 了2009年全年的销售额。"像长沙这样极 具潜力的二三线城市,将是中海地产今后 发展的重点,我们不会放弃在长沙扩张的 机会。"

在今年试水长沙市场的不仅是中海,

万达、绿地、金地、世贸等国内品牌开发商 在长沙均有自己的期待。绿地在大河西的 绿地中央广场已经是蓄势待发,同一区位 的世贸商铺正火热销售, 而万达广场更是 成为了2011年长沙房地产市场最受瞩目的 项目。作为国内在营造产品上首屈一指的 顶尖开发商,面对如此多的强劲对手,中海 为长沙中海国际社区的面世做了充足的准 备。"在长沙,我们希望能够做到市场份额 第一。"中海地产某高层在接受记者采访时 的一句无心之言透露了中海的野心。

"考虑到中部城市冬天的严寒,长沙 中海国际社区率先推出全供暖精装产品, 同时对于入户大堂、电梯厅、停车库的设 计均倾注了大量精力。"作为长沙人,罗亮 对于长沙中海国际社区可谓异常关注, "国际社区必将通过'过程精品、楼楼精 品'的开发理念,打造长沙数十年不过时 的生态宜居的高品质楼盘。这是中海的定 位,也是中海与其他开发商的区别。"

打造生活样板区

从拿地,到低调成立长沙公司,到进 入施工阶段,再到目前的推广阶段,销售 团队也已经组建完毕, 短短数月的时间, 中海的动作可以用迅速来形容。

作为中海地产全国性布局、规模化扩 张、品牌化经营战略下诞生的强势知名品 牌,中海国际社区涵盖国际规划体系、国 际生态体系、国际技术体系、国际服务体



中海银海湾样板房。

系、国际教育体系和国际消费体系等六大 国际化体系。中海国际社区均处各个城市 具有良好发展前景的地段,项目规模宏大, 每一个国际社区建筑面积均在100万平米 以上,项目规模可支撑社区完善的配套,物 业形态也有极大的包容性, 而丰富的产品 线也必会带来文化的多元性。而在长沙,中 海做出了更多的尝试,小到地暖、水雾的设 计,大到科技领先、生态绿色、人文归属的 理念,这都让我们有理由相信,长沙中海国 际社区必将是一个超前的社区。

据开发商介绍,长沙中海国际社区是

中海地产全国布局的第九座国际社区,得 城市以土地,还城市以珍藏,项目将以湿 地生态环境为依托,并与深厚的湖湘人文 底蕴相结合。项目一期以30—33层的高层 住宅为主,户型面积在82-160平米之间, ARTDECO经典建筑、全供暖名品精装。

对于中海长沙项目的期待, 罗亮笑 言,希望中海地产的进入,能够改变长沙 对于居住空间的理解,改变长沙人对于居 住美学的鉴赏,"我们有理由相信中海地 产的产品将给长沙人民带来对居住的全

■记者 唐琨

经济信息

绿地公馆,全装极致考究,领享海派生活

-9月3日绿地公馆一期二批盛大开盘,荣归海派极致生活!

绿地公馆荟萃绿地集团19年品质开发之 精髓,以海派诗意栖居官邸发力长沙高端住 宅。汲取源自法国的ART DECO建筑艺术精 髓与国际顶级设计团队的智慧结晶, 将空间 美学与生态艺术巧妙地融入到建筑群落。

绿地公馆一期二批极致藏品, 在空间 设计上讲究功能分区明细,布局紧凑,使得 房率最大化提高。海派全装修房历经施工 准备阶段、施工材料阶段、施工工序阶段、 施工验收阶段四大品质管控体系共67道标 准流程层层把控精铸而成,并礼聘科勒、摩 图,诺贝尔等一线硬装品牌,以不失豪厘的 标准,追求近平苛刻的完美细节品质。

绿地公馆踞省府地铁1号线双地铁口 岸,五星级酒店式入户大堂与省三馆一中心 共营时代人文,将湖湘高端住宅标准不断拔 高。从"长沙市四大绿色节能样板工地"到 "2011长沙绿色榜样楼盘"再到"2011年度 长沙市首批绿色建筑试点项目",中国综合 性地产领跑者绿地集团长沙省府首发项目 绿地公馆力求做到品质与节能的完美结合, 通过太阳能与建筑一体化技术,隔热断桥铝 合金窗等环保材料的运用,给业主真正营造 了一个环境优美、健康生态、节约能源、使用 成本低的诗意栖居社区。

绿地公馆,以其传世沉香品质筑就海 派诗意官邸,一期二批90㎡极致全装修小 三房9月3日即将盛大开盘,全城屏息以待!

新红星商圈崛起省府 CBD 核心

德思勤城市广场推进长沙国际化

五一商圈,见证了3000年长沙城市繁荣 兴衰,成为百万级人口时代的长沙首屈一指的 商业价值高地和单中心长沙的内核,每年黄 金周单天的人流量就超过30万人次。

未来十年,城市化提速、长株潭融城、三 条高铁交汇下的长沙迎来成为千万级城市机 遇,长沙一跃成为南中国最重要的交通枢纽 城市之一。千万级城市背景下,城市多极发展 是为时代使命和城市发展必然,3000年长沙迈 出走出五一商圈豪迈步伐,多中心长沙时代到来。

省府 CBD 位于长株潭融城核心,以有 "湖南长安大街"之称湘府路为轴线,以联接 武广高铁与省政府的核心地带,有着黄金般 的行政、区位、交通、金融、商务、商贸、信息等 优势。区域基础经过数年发展也卓有成效,在 长株潭两型社会建设新的历史机遇下, 省府 CBD 承担新形势下大长沙千万级区域消费 中心的历史使命,成为长沙未来城市商业中心。

未来十年,新红星商圈崛起于 省府 CBD 中央

一个大城市要保持蓬勃活力、持续发展, 必然是多中心格局。最新的长沙城市总规提 出了"一主两副多中心"的布局,并在河东、河 西都规划有 CBD。

"将长沙打造成全国性的区域消费中 心。"这或许是《2010年长沙市政府工作报告》 中最引人关注的内容之一。政府部门相关负 责人认为,长沙作为中部核心城市之一和"两 型社会"示范区,需要有与其相匹配的 CBD。 特别是在长株潭融城、长沙成为南中国最重 要交通枢纽城市,以及打造千万级区域消费



中心的背景下,以省政府为核心、红星商圈为 骨架、联接河西、对接武广新城的新红星商圈

长沙市市长张剑飞也曾在接受媒体采访 时多次表示,南城片区对于长沙,对于湖南都 是至关重要。特别是武广高铁、沪昆高铁、渝 长高铁开启了长沙与珠三角、长三角、成渝经 济区的快速联系通道,政府将科学谋划"南城 片区"的发展,把长沙打造成具有全国影响力 的区域消费中心。

我们会发现,南城片区以省政府为首,40 多家省直机关、天心区政府、雨花区政府以及 50 多家高档楼盘汇聚,地铁、城际铁路、公路 交通网络发达,金融业、商业、政务、会务、会 展、物流各种业态齐全……大长沙城市规划 中将此区域定位为长株潭城市中心, 也是将 来长株潭现代商务、商业最集中、交通最发 达、五星级酒店最集中以及城市高端生活住 区最丰富的区域。一个拥有得天独厚行政资 源优势和政策优势的新商圈——红星商圈正 崛起于省府 CBD 的核心。

从此,红星商圈对于长沙的意义,已不局

限于南城,由于交通的四通八达,未来的红星 商圈将成为一个辐射长株潭,辐射湖南全省, 辐射长三角、珠三角、成渝经济区乃至整个南 中国的千万级区域消费中心。

未来十年,德思勤广场成为长 沙国际化见证者、参与者、推 手、标杆

在 2010 年 6 月 13 日的长沙市委全会 上,省委常委、长沙市委书记陈润儿提出:"长 沙将用15年左右的时间,建成区域性国际城 市。"未来的长沙,将是国际化的长沙。

在2011年两会期间,长沙市委副书记、 市长张剑飞也提出:"长沙将打造区域消费中 心来迎接高铁时代的到来!"毋庸置疑,建设 国际化城市与打造区域消费中心已经成为长 沙市城市建设与经济发展的主基调和主旋律。

一个城市在国际化进程的演绎中,必定 有符合其城市气质和氛围的国际化、标志性 的城市综合体来证明。随着德思勤城市广场 这个备受瞩目的世界级百万平方米中部最大 都市综合体的即将面世,红星商圈摇身变成省 府CBD,成为长沙下一个消费中心正成为现实。

在新红星商圈、省政府 CBD 整体规划的 前提下,未来德思勤城市广场的出现,将成为 具有荟萃本地特色,又兼具国际化标准的标 志性建筑群和商业中心。让我们开始想象。在 不远的将来,您会在这里看到如下此番景象:

总体量达 156 万平方米的德思勤城市广 场占据了8公里湘府路,最核心地段的商业 绵延2公里,并且有9个五星级酒店在未来 两三年之内成型于城市新中轴——湘府路两侧。

900米长的苹果商业步行街、2公里长的 地下休闲商城、中部最大四季汇国际时尚购 物中心(大型 Shopingmall)和沿 2 公里湘府路 聚集 14 栋国际甲级写字楼集群,一个可以比 肩世界目前最大、最时尚的 CITY CENTER 一个中部最大、业态最全、最具国际化特征的 区域中心型都市综合体新生,成为未来长沙 国际化标杆和示范。

内部商业街区囊括酒吧街、休闲街、名品 街、动漫街、美食街等,商业体量里奢侈品百 货、时尚潮流淘宝城、生活仓储超市、国际百 货、进口食品超市等以和谐为理念的完整商 业业态。

文化娱乐中心,纯文化投资就高达12亿 元,为湖南综合性项目中唯一和第一。让人流 连忘返的卫视直播中心、两条星光大道、国际 影院、真冰场、建筑艺术中心、文化广场的完 备的配套设施。

一个国际化的,区域性的,中部的消费中 心、购物天堂和城市综合体——德思勤城市 广场呼之欲出。 ■记者 唐琨

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005